サービス終了に伴う未使用前払式支払手段の 払戻しに関するお知らせ

2020年8月3日 東京都港区六本木6丁目1番24号 株式会社 enish

平素より、当社サービスをご利用いただき誠にありがとうございます。

2020年8月3日をもって、下記「2. 払戻しに係る前払式支払手段の種類」のサービスを終了いたしました。

ご利用いただき、誠にありがとうございました。

つきましては、資金決済に関する法律第20条第1項の規定に基づき、未使用(但し、お客様が購入された有料のものに限ります)のiOS版「ドラタクコイン」を保有するお客様へ、払戻しをいたします。お手数をおかけいたしますが、払戻しをご希望のお客様は以下をご確認のうえ、お手続きをお願いいたします。

- 1. 払戻しを行う前払式支払手段発行者の商号 株式会社 enish
- 2. 払戻しに係る前払式支払手段の種類 ドラゴンタクティクス∞ iOS版「ドラタクコイン」
- 3. 払戻し申出期間

2020年8月3日(月)15:00 から、2020年11月2日(月)14:59 まで ※当該期間内に払戻しのお申し出がない場合は、この払戻し手続から除斥されます。

- 4. 払戻しのお申し出方法 アプリ起動後、払戻しフォームより申し出てください。
- 5. 払戻し方法

ご指定の金融機関口座への振込により、払戻しいたします。 払戻しは、GMOペイメントゲートウェイ株式会社が代行して対応いたします。

6. 払戻しに関する問い合わせ

info@enish.com